DESTE VE DUZINE NEDIR?
Deste: Ayni tiirden 10 tane varligin olusturdugu topluluga 1 deste

Y

On tane kalem 1 deste eder.

denir.

1.)Iki destede kag kalem vardir?

1.)Iki destede ... tane kalem vardir.

Onemli

Ayni tir 10 varlik bir deste eder. Buna dikkat edelim.

Ornegin; ﬁ@

SzarsZe A

8 tane silgi, 2 tane kalem ile bir deste olusturamayiz.

2.)Iki deste kalemin 5 tanesini
arkadasima verdim kag kalemim kaldi?

DUZINE

3.) 2 destenin i¢inde kag birlik vardir?

Ayni tiirden 12 tane varligin olusturdugu topluluga 1diizine denir.

QPP PR

Bir diizine balon 12 tanedir.

Ayni tiir varliklarin bir diizine olusturduguna dikkat edelim.

1) Iki diizine kalemin 4 tanesini arkadasima verdim ka¢ kalemim kaldi?

Ogrendiklerimizi hatirlayalim :

% Ayni tirden 10 varliga deste, 12 varlga ise diizine denir.

Na[dn AY



DESTE VE DUZINE

1) Asagidaki anahtarlarin bir destesini boyayiniz.

SEAGEGRERREREES

2)Asagidaki toplar: diizineye tamamlayiniz.

SieClS|CiCiCIC SIS,

3) Asagidaki ciceklerin iki destesini boyayiniz
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4) Asagidaki bogluga bir_deste olacak sekilde nesne giziniz.

6) Bir vazoda iki desteden 5 eksik gigek
vardir. Bu vazoda kag gigek vardir?

7) Bir kirtasiyeci aldigi iki deste silginin 7
tanesini satmistir. Satmasi gereken kag
silgi kalmigtir?

8) Annem bana iki deste balon aldi. Dedem
de 4 tane balon aldi. Toplam kag balonum
oldu?

5) Asagidaki bosluga bir diizine olacak sekilde
nesne giziniz.

9) 8 deftere kag defter daha eklersek bir
diizine defter eder?

10) Bir basamakli en biiyiik sayiyi bir
diizineye tamamlamak igin sayiya kag
eklemeliyiz?

11) Iki diizine defterin 4 fazlasi kag
defterdir?
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